"五胞胎"后续

# 宝情况好转,会不时地伸胳膊蹬腿

□晚报记者 邢进 通讯员 刘妍 实习生 孟丽君

本报讯 昨日,市儿童医院传来让人欣喜 的消息,焦作五胞胎中仅存的三宝在经过144 个小时的奋力抢救后情况较为稳定,已从浅昏 迷中醒来并向好的方向发展。

"目前,三宝的血常规数据正常,肝功能、肾

功能检测正常。"市儿童医院大内科主任、新生 儿病区主任熊虹说,15日,三宝已经撤下了高 频呼吸机,换上了普通的长频呼吸机。同时,在 医护人员的精心治疗和护理下,三宝的肺部功能 已经有所好转。她的生命体征、体温、呼吸、血压 和氧饱和度维持在相对稳定的状态,已经有不规 则的浅表自主呼吸。三宝已出现生理性黄疸,护 士每天通过蓝光照射进行退黄。同时,由于脑血 管发育不成熟,经头颅彩超检查,有颅内出血,还 要进行动态观察检查。

令人欣喜的是,三宝最近开始"调皮"了,不 到两小时就得给她换一下体位,不睡的时候她 也会不时地伸伸胳膊蹬蹬小腿自行活动一下。 市儿童医院特护护士朱宏瑞介绍,由于消化道 -响 记者追访

发育极不成熟,仍处于禁食状态,每天还得靠静 脉营养注射维持生理机能。

不少热心市民仍通过媒体在密切关注三宝 的情况,昨日下午3时,新密市鑫语幼儿园派代 表到儿童医院新生儿病区为三宝捐款500元, 市民欧阳女士也为三宝捐款1000元,期盼孩子 早日渡过难关、脱离危险。

# 街头广告: 富婆 100 万元重金求子

千万别信,他们其实是变着花样骗钱,已有多起受骗案例

昨日,"香港富商的妻子重金 求子"的广告贴进了宋寨小区附 近,记者打电话询问时,对方称 "是真的,会一次性付给100万 元",不过"为了表达你的诚信,你 得先付给我600元诚信保证金" 对此,警方提醒这是典型的诈骗。 晚报记者 张璇/文 周甬/图

### 现场:小区附近出现"重金求子"广告

'重金求子,本广告由律师事务所代理,女 士已交100万元保证金,如有违约由律师事务 所承担法律责任。"昨日早上,李先生在宋寨小 区附近的墙上发现了一张广告,上面还附了一张 美女照片。在旁边的墙上也贴有几张类似的广 告。广告上称,照片上的富商妻子叫"李芬芬" 28岁,因丈夫失去生育能力,偌大家业无人继 承,于是两人打算异地寻找健康男士重金求子。 并特别注明已经经过公证,事成后定重谢。

"真的假的?"大多数过往路人对广告的真 实性表示质疑,还有人记下电话号码准备一试。



在宋寨小 区附近的 墙壁上. 随处可见 这种"重金求子" 的广告。

重金求子 **1507 208** 本广告由郎秋律师事务所代理,女士已 交100万保证金,如有违约由 律师事务所承担法律责任。工商号 (30093133),公证号 (30093133), 公址写 (0975059653) (本广告已公证,负法律责任) 李芬芬,28 岁,丰满迷人,夫富商,意外致 殁,失生有能力,为继庞大家业。经协商,特寻异地品正健康男士,圆及母亲梦。同时享受女人的快乐,通话清意,速汇定金、飞你处见面,有孕重删(本人倾谈,不诚勿扰)。

最后,"王律师"还提醒记者:"外面广告很

#### 暗访:对方索要600元诚信金

记者根据上面所留的电话与"李芬芬"取得 联系。"对,我就是李芬芬。"一名操着南方口音的 女子表示,自己在江西上饶。"都是真的,我老公在 香港,因为出了车祸失去生育能力,但是我们特 别想要个孩子。"李芬芬在电话里还询问了记者 的年龄、身高等信息,并提出不能有疾病等要求。

"如果你真想帮助我的话,我会一次性先付 给你定金20万元。"李芬芬说,一旦谈妥,她就立 即从江西飞到郑州见面,如果怀孕成功,她会一次 性付给100万元,以后不再见面。"不过,为了表达 你的诚信,你得先付给我600元诚信保证金。"

记者根据李芬芬提供的电话联系了"王律 师"。"在异地发广告是考虑到在本地影响不好。"王律师称,自己是江西上饶"同飞律师事务 所"的律师,如果双方都愿意可见面签合同,只 要交了诚信金下午就飞到郑州。随后,他又发 过来一个农行的卡号,户主显示是杨绍萍。

多,但是很多都是假的,你可得注意点别上当。"

#### 警方:这是骗子玩的新花样

"这是典型的诈骗,不过是换了个外衣。"金 水警方提醒市民,骗子经常变换各种手法来达 到行骗目的,每次骗的不多,都是几百元,外地 已经发生过此类受骗的案例,遇到类似信息时 一定要多加鉴别谨防上当。 线索提供 李新

# 安心与你同路

- 东风日产的温馨祝福

## "感心公路" <sup>-</sup>大车主的贴心喜讯

据了解,"感心公路"活动贯穿春节回家和 返程高峰期(2月8日~2月13日以及2月18日 ~2月22日),范围覆盖了车流量较高的京珠、 京沪和沿海高速公路以及西南旅游胜地城市 等路段,包括京珠、京沪、京福、沪宁(延长)等 53条主要高速公路服务站或加油站,100个感 心服务站点,为往来的车主提供6大项的免费 安全检查及其他增值专业服务。

活动确保每个服务区站点都配有专业维 修技师及接待人员服务,为过往的东风日产车 辆提供免费常规检测及简单的维修服务,及时 了解客户车辆的行驶状况及安全性,帮助客户 解决车辆需要紧急处理的故障问题,为广大东 风日产车主安全到家、顺利返程,扬帆护航。

车主李先生表示:"有了东风日产的保驾 护航,家里老人也放心多了。在疲惫的长途旅 途中,及时的检查、检修非常贴心。





东风日产"感 心公路"已顺利落 大车主带来关爱, 来最寒冷的冬天显 得格外温暖、温馨



## "感心公路" 东风日产的新春祝福

"感心公路",是东风日产答谢广大车主的 温馨回馈活动,惠及万千车主。很多车主都表 示支持车企的这一举动。

车主黄先生感慨道:"没想到这厂家还能 这么为我们这些老用户着想,这已经是我第二 次参加这个活动了。

连续两年的"感心公路"活动正是东 风日产面向保有用户的回馈活动,在服 务层面将品牌理念和消费者的实际需求 结合起来,以日产先进技术和服务产品 为支撑,使车主随时随地感受到这种高 品质的贴心服务,体现了"技术日产 人 车,生活"的品牌主张及全面建设的三维

业内人士表示,东风日产在出行旺季给予 广大车主支持与帮助,通过口口相传,口碑传 播将进一步巩固和提升东风日产的品牌形象 和市场地位。

#### "感心公路" 感心服务的温馨首演

"感心公路"活动旨在实现高品质的服务 贴心随行,体现东风日产"专业专注、全心全 程"的服务品牌理念,是感心服务的温馨首 演。随着"感心服务"品牌的提出,东风日产更 加全力以赴,力图让每位顾客从进入专营店 起,就感受到东风日产无微不至、专业可靠的 高品质全程服务。

东风日产的这些举动,不仅是其自身不 断壮大、不断完善的有利佐证,更折射出整

个行业的发展方向。汽车厂商不再是单一 的生产,而是更全面的提升品牌力、服务力, 以专业、专注的工作热忱,打造全心、全程的 服务模式。作为行业领军企业,东风日产将"感心服务"品牌贯穿在从买车、用车到换车 的全程当中,在品牌理念上领先一步,在技 术品质上革新创造,"专业专注、全心全 程",势必将辅佐其踏上日系第一品牌的全 新征途。